Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 184

Friday, September 20, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 225

[DFARS Case 96-D309]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Pricing for Sales of Defense Articles

Correction

In rule document 96–10542 beginning on page 18987 in the issue of Tuesday, April 30, 1996, make the following correction:

225.7303-5 [Corrected]

On page 18988, in the first column, in section 225.7303-5(c), in the fifth line, remove "if the organization".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 231

[DFARS Case 94 D316]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Restructuring Costs Under Defense Contracts

Correction

In rule document 96–9450 beginning on page 16881 in the issue of Thursday, April 18, 1996, make the following correction:

231.205-70 [Corrected]

On page 16881, in the third column, in section 231.205-70(b)(3), in the ninth line, "of" should read "or".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 253

[DFARS Case 95-D039]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Small Disadvantaged Business Concerns

Correction

In rule document 96–10541 beginning on page 18686 in the issue of Monday, April 29, 1996, make the following correction:

253.204-70 [Corrected]

On page 18689, in the third column, in section 253.204-70(e)(3)(ii), in the seventh line, "In" should read "If".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP96-364-000]

Colorado Interstate Gas Company; Notice of Filing

Correction

In notice document 96–22980 beginning on page 47743 in the issue of Tuesday, September 10, 1996, the docket number should read as set forth in the heading.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Office of Public Health and Science

Office of Minority Health; Notice of Availability of Funds—Construction Grant for a National Center for Primary Care

Correction

In notice document 96–23552 beginning on page 48790 in the issue of Monday, September 16, 1996, make the following corrections:

- 1. On page 48790, in the first column, under **DATES**:, in the third and fourth lines, "(enter 45 days from date of publication)" should read "October 31, 1996".
- 2. On page 48791, in the third column, in the file line at the end of the document, "96–23252" should read "96–23552".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[AZ-055-1430-01; AZA 28642]

Public Land Order No. 7212; Withdrawal of Public Lands for the Gila River Cultural Area of Critical Environmental Concern; Arizona

Correction

In notice document 96–22582 appearing on page 46820 in the issue of Thursday, September 5, 1996, make the following correction:

On page 46820, in the first column, in the public land description, in Sec. 11, "N¹/₄N¹/₄" should read "N¹/₂N¹/₂".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

Notice of Inventory Completion for Native American Human Remains and Associated Funerary Objects from Gambell, AK, in the Control of the Alaska State Office, Bureau of Land Management, Anchorage, AK

Correction

In notice document 96–22495 beginning on page 46663 in the issue of Wednesday, September 4, 1996 make the following correction:

On page 46664, in the first column, in the last paragraph, in the eleventh line, the date thirty days after publication should read "October 4, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D